

Новость · 20 июня 2021, 08:20

СК начал проверку видео, на котором жительница Красноярска заставила мальчика на корточках извиняться перед ее сыном

Следственный комитет начал проверку видео, на котором жительница Красноярска заставила мальчика на корточках извиняться перед ее сыном. Об этом [сообщается](#) на сайте местного управления ведомства.

Телеграм-канал «Борус» опубликовал^[1] видео инцидента 20 июня. На записи женщина держит мальчика за шею, заставляет его опуститься на корточки перед ее сыном и требует извиниться. По словам местной жительницы, мальчик кидался в ее сына камнями и оскорблял его. Очевидцы пытаются защитить ребенка, однако в потасовку вмешивается сожитель женщины и начинается драка.

Мать пострадавшего мальчика обратилась в полицию 13 июня, [рассказали](#) в УМВД. Она пожаловалась, что «неизвестная женщина причинила ее 9-летнему несовершеннолетнему сыну телесные повреждения». Ведомство проводит проверку.

1. Мы не можем поставить прямую ссылку на оригинальный пост, так как он содержит мат.